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ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN  ARAD 

310003 -  Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro  

 
Nr. 29.957/19.12.2024  

 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 19.12.2024, ora 11.00 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 757/13.12.2024 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, 
conform Procesului-verbal de afişare nr. 29.377/13.12.2024 şi prin comunicarea Anunţului 
nr. 29.361/13.12.2024 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean 
Arad din data de 19.12.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a 
realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web.   

Prezenți fizic: Cionca Iustin - președinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Cioară Darius-Lucian, Dragoş Lucia, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Vîrtaci Lili-Cristina – consilieri județeni și Lupu Silvana-
Secretar General al Consiliului Județean Arad. 

Prezenți on-line: Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Zagoni-Szabo 
Andrei - consilieri judeţeni. 

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 7, nr. 
8 și nr. 13 introduse suplimentar pe ordinea de zi (punctele nr. 26, nr. 27 și nr. 32 de pe 
ordinea de zi). 

Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot la punctul nr. 11 
introdus suplimentar pe ordinea de zi (punctul nr. 30 de pe ordinea de zi). 

Domnul consilier județean Tripa Florin-Dan nu participă la vot la punctul nr. 5 și la 
punctul nr. 11 introdus suplimentar pe ordinea de zi (punctele nr. 5 și nr. 30 de pe ordinea 
de zi). 
 

 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, stimați reprezentanți ai presei, doamnelor și 

domnilor, înainte să trecem la votarea ordinii de zi a ședinței, doresc să vă informez că în 
această săptămână am avut parte de mai multe vești foarte importante pentru noi, pentru 
Consiliul Județean, dar și pentru arădeni.  

În primul rând, am finalizat și am deschis circulației Centura Ocolitoare Vladimirescu-
Fântânele, care se racordează la drumul Arad-Timișoara și leagă până la urmă cele două 
drumuri naționale Arad-Timișoara de Arad-Deva.  

Le mulțumesc consilierilor județeni care au fost prezenți la eveniment, o sărbătoare a 
județului Arad!  

Nu în ultimul rând, cu această ocazie am primit încă o dată o confirmare de la Ministerul 
Transporturilor că vom încheia un nou parteneriat cu Ministerul Transporturilor în care vom 
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obține fonduri deocamdată pentru documentația tehnică pentru Etapa 2 – Varianta 
Ocolitoare Arad Nord-Est, legătura între DN7 Arad-Deva și viitorul Drum Expres Arad - 
Oradea. După cum știți, noi am finalizat deja Studiul de Fezabilitate și urmează un 
parteneriat între Consiliul Județean și Ministerul Transporturilor, prin CNAIR, pentru 
finanțarea proiectului tehnic și  a autorizației de construcție. 

O altă veste bună este faptul că avem un câștigător al licitației pe lotul trei al drumului 
expres Arad-Oradea, cel mai lung tronson dintre cele trei loturi, aflat în întregime pe teritoriul 
județului nostru. Aici vom avea, pe lângă drumul Arad – Chișinău-Criș două lucrări care vor 
întregi acest proiect și anume legătura zonei industriale din Municipiul Arad cu Drumul 
Expres, astfel încât să scoatem traficul de pe actuala centură și din Municipiul Arad și să-l 
ducem direct pe Drumul Expres și o altă lucrare este legătura între Drumul Național         
Arad-Oradea și Drumul Expres, un drum paralel cu Drumul Național prin care vom ajunge 
până la drumul Arad-Nădlac. 

Sigur că acum suntem în perioada contestațiilor, după 10 zile poate fi semnat contractul, 
iar după semnarea contractului sper să începem cât mai repede. 

O a treia veste bună este cea privind aprobarea proiectelor Consiliului Județean Arad 
în cadrul Programului Transfrontalier Interreg VI-A România-Ungaria. Am câștigat două 
proiecte în valoare de 9.000.000 euro, unde într-unul dintre ele suntem lider de proiect și 
prevede modernizarea Blocului Operator din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență 
Arad și în al doilea suntem parteneri și acolo o să beneficiem de 950.000 de euro, cu Județul 
Békés suntem aici, și dotăm cu echipamente medicale destinate mai multor secții, dar toate 
sunt pentru Oncologie. 

În final vom avea două aparate mamograf, din care unul poate să realizeze și biopsii. 
O altă veste bună este că am semnat pe 17 decembrie contractul de finanțare pentru 

un nou proiect prin care Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad va fi dotat cu aparatură și 
echipamente medicale ce vor permite diagnosticarea rapidă și completă a bolilor oncologice 
și în acest sens vom achiziționa un PET/CT și un SPECT/CT și de asemenea un mamograf 
digital cu tomosinteza. 

Valoarea totală a proiectului este de 6.000.000 euro, iar perioada de implementare este 
de 32 de luni, adică până în 17 august 2027. 

Dacă întrebați de ce așa de mult, este pentru că acest proiect presupune ca noi, 
Consilul Județean să facem niște construcții speciale din bani proprii, care apoi trebuie să 
fie avizate în condiții speciale. 

Această aparatură va întregi gama serviciilor oncologice din județul nostru. Astăzi, 
pentru astfel de intervenții arădenii trebuie să se deplaseze în alte județe sau chiar în alte 
țări. 

Odată cu punerea în funcțiune a PET/CT-ului și a SPECT/CT-ului facem un pas mare 
în diagnosticarea și prevenirea evoluției unor afecțiuni oncologice. 

Revenind la ședința de astăzi, avem 34 de puncte pe ordinea de zi, 19 plus Diverse, pe 
lista inițială, la care se adaugă alte 14 puncte suplimentare.  

În primul rând începem cu proiectul în care baza bunelor relații cu Raionul Ialoveni, din 
Moldova, propunem prelungirea duratei Acordului de finanțare pentru încă un an, pentru a 
permite partenerilor noștri să realizeze ceea ce și-au propus.  

Continuăm procedura pentru selectarea candidaților în Consiliul de Administrație la 
Aeroport.  

Avem două proiecte cadastrale, ambele de dezlipire ale unor imobile. Primul, prin care 
permitem ca Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad să acceseze 
un proiect pentru amenajarea unui Centru pentru dezvoltarea de servicii de specialitate 
pentru copiii cu tulburări de comportament. Cel de-al doilea proiect reprezintă clarificarea 
cadastrală de la actualul Spital Matern, care după cum știți a fost retrocedat fostului 
proprietar o parte, și rămâne o parte care este încă proprietatea noastră. 

Zece proiecte reprezintă exercitarea dreptului de preemțiune.  
Trei puncte vizează demisia a trei consilieri județeni, care renunță la această calitate și 

vor reprezenta Aradul în Parlamentul României: Răzvan Cadar, Răzvan Anghel și Dan 
Artimon. Vă mulțumesc pentru colaborare, vă urez succes și îmi doresc să fim în continuare 
parteneri pentru proiectele Aradului. 
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 Am mai spus-o și repet: avem nevoie de reprezentanți ambițioși la București, care să 
muncească împreună cu primarii din județ și cu noi pentru investițiile din Arad.   

Astăzi aprobăm și indicatorii economici pentru proiectul de la Ineu: „Centrul de zi pentru 
persoane adulte cu dizabilități „Safir Ineu”, un proiect finanțat prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență, unde Consiliul Județean va cofinanța cheltuielile neeligibile.  

Vă reamintesc că Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad 
construiește la Ineu, cu o cofinanțare de aprox. 40% din partea Consiliului Județean, un 
centru pentru adulții cu dizabilități de pe toată raza județului, care va degreva foarte mult 
familiile în care trăiesc acești adulți și va încerca să îi învețe să își trăiască viața cât mai 
independent posibil.  

Este un proiect cu o cofinanțare mare din partea noastră, a Consiliului Județean, de 
obicei noi deducem pe proiecte de 2 până la 10%, aici am fost de acord să punem 40% 
pentru că ne dorim să scoatem aceste servicii care până acum le aveam doar la nivel de 
Municipiu și era imposibil pentru o persoană vulnerabilă să vină din județ până aici și îmi 
doresc să avem astfel de centre cât mai dispersate în județ, astfel încât să oferim condiții 
egale tuturor. 

Tot astăzi, vă propun încheierea unor acorduri de parteneriat pentru cele două proiecte 
transfrontaliere ale Consiliului Județean Arad. Primul, între Unitatea Administrativ-Teritorială 
Judeţul Arad, Consiliul Județean Békés și Spitalul Central Județean Békés pentru 
implementarea proiectului „Bloc operator inovativ și spitale de urgență”, iar cel de-al doilea, 
între Unitatea Administrativ-Teritorială Judeţul Arad, Consiliul Județean Békés, Spitalul 
Central Județean Békés și Spitalul și Clinica Dr. László Elek din Orosháza pentru 
implementarea proiectului „Dezvoltarea rețelei de îmbunătățire a stării de sănătate a 
populației”.  

Pe cei care sunt prezenți astăzi în sală o să vă rog după terminarea ședinței de Consiliu 
să rămâneți la conferința de presă pe care o organizăm și să ne bucurăm împreună de 
aceste proiecte la care muncim de ani de zile, iar luni vom semna și contractul de finanțare 
cu finanțatorul. 

În final, mai avem două proiecte în care acordăm drept de uz și de servitute pentru 
comunele Zădăreni și Felnac, pentru extinderea rețelei de gaz, un proiect comun celor două 
localități, apoi să  aprobăm trecerea unor sume de bani de la un obiectiv de investiții la altul, 
pentru orașele Lipova și Pecica. 

 De asemenea, avem de cumpărat o centrală termică pentru casa de tip familial de la 
Mocrea și cofinanțăm alte proiecte ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad pentru reparații și modernizări la centrele de la Vărădia, Păuliș și din 
municipiu, de pe strada Tabacovici.  

Sigur, ultimul punct, pe care v-aș propune să-l mutăm după proiectele care au fost 
introduse suplimentar pe ordinea de zi, punctul „Diverse” la care o să vă rog să vă înscrieți 
când vom ajunge acolo. 

Dacă sunt discuții pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, vă rog doamna secretar să treceți la 
vot. 

Dna Lupu Silvana: Pentru ordinea de zi, domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
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Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru, cu specificația că la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi și la 

punctul nr. 11 suplimentar nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, să mai anunțați cine nu participă la vot acum. 
Dl Marinache George-Iulian: Dacă vă rog, eu, Marinache Iulian la suplimentar punctul 

nr. 11 vă rog frumos, nu particip la vot vă rog. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, doamna Crișan! 
Dna Crișan Corina-Anka: Corina Crișan la punctele nr. 7, nr. 8 și nr. 13 introduse 

suplimentar. 
           Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
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ORDINEA DE ZI: 
                         a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
                                       din data de 19.12.2024, ora 11.00 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 6 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Acordului de finanțare încheiat 

între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova pentru implementarea proiectului 
„Construcția stadionului raional Ialoveni” – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și instituțiilor de interes public județean 
la care Direcția Publică de Pază Arad asigură efectuarea pazei – iniţiativa preşedintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor de 
interes local aflate în administrarea Consiliului Local al Orașului Lipova pentru transporturile 
efectuate cu vehicule cu tonaj şi/sau gabarit depăşit pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public Arad S.A. din data de 09/10 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 20 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție pentru 
selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație la S.C. Aeroportul 
Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 
dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 356786 Arad, aflat în domeniul public al Județului  Arad 
– inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 
dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 355151 Arad, aflat în proprietatea comună a Județului 
Arad și a Fundației Caritatea – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, parter,  înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 14a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U93 Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 33a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U56 Arad – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 34 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 
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19.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 48 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U41 Arad – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 23, etajul I,  
înscris în C.F. nr. 300967-C1-U7 Arad – inițiativa președintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Anghel Răzvan-Paul – iniţiativa preşedintelui. 

22.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Artimon Dan-Cătălin – iniţiativa preşedintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Cadar Răzvan-Olimpiu – iniţiativa preşedintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul 
de Psihiatrie Căpâlnaș – iniţiativa preşedintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de 
Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiţii „Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu 
Dizabilităţi Safir Ineu” – iniţiativa preşedintelui. 

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 
implementarea proiectului „Innovative Surgical Unit and Emergency Hospitals” (ISU-
EMERG)/„Bloc operator inovativ și spitale de urgență” depus în cadrul Programului INTERREG 
VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 
implementarea proiectului „Development of Network to Improve Health Status of Population 
(DENIM)”/„Dezvoltarea rețelei de îmbunătățire a stării de sănătate a populației”, depus în cadrul 
Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 

28.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – iniţiativa preşedintelui. 

29.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 alin. (1) al Hotărârii Consiliului Județean 
Arad nr. 354/18.11.2024 privind constituirea în favoarea Comunei Zădăreni și a Comunei Felnac 
a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri aflate 
în proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

30.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – iniţiativa 
preşedintelui. 

31.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 
pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 

32.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 

33.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 13.12.2024 – iniţiativa preşedintelui. 

34.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 19.12.2024 s-a 

votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-
consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 
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În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 
și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 389/19.12.2024 privind 
aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 19.12.2024. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 6 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 6 decembrie 2024. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. 
 

Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul 

de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții? 
 

Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Acordului de finanțare încheiat 

între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova pentru implementarea proiectului 
„Construcția stadionului raional Ialoveni” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Acordului de 

finanțare încheiat între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova pentru 
implementarea proiectului „Construcția stadionului raional Ialoveni”. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și instituțiilor de interes public județean 

la care Direcția Publică de Pază Arad asigură efectuarea pazei – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și instituțiilor de interes 

public județean la care Direcția Publică de Pază Arad asigură efectuarea pazei. Dacă sunt 
intervenții? 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor de 

interes local aflate în administrarea Consiliului Local al Orașului Lipova pentru transporturile 
efectuate cu vehicule cu tonaj şi/sau gabarit depăşit pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor suplimentare de utilizare a 

drumurilor de interes local aflate în administrarea Consiliului Local al Orașului Lipova pentru 
transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj şi/sau gabarit depăşit pe anul 2025. Dacă sunt 
intervenții? 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public Arad S.A. din data de 09/10 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară 
a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public Arad S.A. din data de 09/10 ianuarie 2025. 
Dacă sunt intervenții? 
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Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 20 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară 
a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 20 decembrie 2024. Dacă sunt intervenții? 

 
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție pentru 

selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație la S.C. Aeroportul 
Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de 

selecție pentru selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire 

a imobilului înscris în C.F. nr. 356786 Arad, aflat în domeniul public al Județului  Arad – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu 

propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 356786 Arad, aflat în domeniul public al 
Județului  Arad – inițiativa președintelui. Dacă sunt întrebări sau intervenții? Nu sunt. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire 

a imobilului înscris în C.F. nr. 355151 Arad, aflat în proprietatea comună a Județului Arad și a 
Fundației Caritatea – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu 

propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 355151 Arad, aflat în proprietatea comună 
a Județului Arad și a Fundației Caritatea. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, parter,  înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U26 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Acum urmează câteva proiecte de hotărâre privind neexercitarea 

dreptului de preemțiune, începem cu apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, B-
dul Revoluției nr. 78, parter,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad. Dacă sunt intervenții?  

  
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 14a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U93 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Următorul, apartamentului nr. 14 situat în imobilul din municipiul Arad, B-

dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U93 Arad. Dacă sunt intervenții?  
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Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U50 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Apartamentul nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției 

nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad. Dacă sunt intervenții? 
 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U43 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Bulevardul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 

Arad. 
 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U44 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: La punctul nr. 15 aceeași adresă, apartament nr. 23. 
 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Următorul, numărul 24. Dacă sunt întrebări la vreunul dintre ele, vă rog 

să-mi spuneți, trec repede prin ele pentru că văd că e aceeași clădire. 
 
Punctul 17 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 33a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U56 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: La punctul nr. 17 avem apartamentul nr. 33, aceeași clădire, același CF. 

Dacă sunt intervenții?  
 
Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 34 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: La punctul nr. 18 aceeași clădire, un alt apartament, nr. 34. Dacă sunt 

intervenții? 
 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 48 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U41 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Și ultimul apartament în această clădire, nr. 48. Dacă sunt intervenții? 
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Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 23, etajul I,  înscris în C.F. nr. 
300967-C1-U7 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Și acum ultimul proiect de neexercitare a dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 23, etajul I,  
înscris în C.F. nr. 300967-C1-U7 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cu acestea am terminat 
proiectele de preemțiune.  
 

Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 

domnului Anghel Răzvan-Paul – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi introdus suplimentar: Proiect de hotărâre 

privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al domnului Anghel Răzvan-
Paul. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 

domnului Artimon Dan-Cătălin – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Urmează încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 

domnului Artimon Dan-Cătălin. Dacă sunt intervenții? 
 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 

domnului Cadar Răzvan-Olimpiu – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Și ultimul, pentru încetarea prin demisie a mandatului de consilier 

judeţean al domnului Cadar Răzvan-Olimpiu. 
 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul 

de Psihiatrie Căpâlnaș – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

pentru Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș. Dacă sunt intervenții sau întrebări legate de acest punct? 
 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de 

Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiţii „Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu 
Dizabilităţi Safir Ineu” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Studiu de Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiţii „Centru de Zi pentru Persoane Adulte 
cu Dizabilităţi Safir Ineu”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 

 
Punctul 26 
Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului „Innovative Surgical Unit and Emergency Hospitals” (ISU-
EMERG)/„Bloc operator inovativ și spitale de urgență” depus în cadrul Programului INTERREG 
VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat 
pentru implementarea proiectului „Bloc operator inovativ și spitale de urgență” depus în cadrul 
Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027. Dacă sunt întrebări? 

 
Punctul 27 
Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului „Development of Network to Improve Health Status of Population 
(DENIM)”/„Dezvoltarea rețelei de îmbunătățire a stării de sănătate a populației”, depus în cadrul 
Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat 

pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea rețelei de îmbunătățire a stării de sănătate a 
populației”, depus în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027. Dacă 
sunt intervenții? 

 
Punctul 28 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 29 
Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 alin. (1) al Hotărârii Consiliului Județean Arad 

nr. 354/18.11.2024 privind constituirea în favoarea Comunei Zădăreni și a Comunei Felnac a 
dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri aflate în 
proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 alin. (1) al Hotărârii 

Consiliului Județean Arad nr. 354/18.11.2024 privind constituirea în favoarea Comunei Zădăreni 
și a Comunei Felnac a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra 
unor terenuri aflate în proprietatea publică a Județului Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 30 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare 
cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 
2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a 
sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. 

 
Punctul 31 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. 
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Punctul 32 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului 

Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024. Dacă sunt intervenții? 
 
Punctul 33 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 13.12.2024 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului 

general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 13.12.2024. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. Înainte de a trece la „Diverse”, doamna secretar general vă rog să treceți la vot. 

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi, domnul președinte!   
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru, cu mențiunea făcută anterior. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru, cu mențiunea făcută. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău!  
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru, cu mențiunea că la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi și la 

punctul nr. 11 suplimentar nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 6 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 
30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-
Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-
consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 390/19.12.2024 privind 
aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad 
din data de 6 decembrie 2024. 

  
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-
Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 391/19.12.2024 privind 
aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad.  
 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei Acordului de finanțare încheiat 
între Județul Arad și Raionul Ialoveni din Republica Moldova pentru implementarea proiectului 
„Construcția stadionului raional Ialoveni” – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
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Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 392/19.12.2024 privind 
aprobarea prelungirii duratei Acordului de finanțare încheiat între Județul Arad și Raionul 
Ialoveni din Republica Moldova pentru implementarea proiectului „Construcția stadionului 
raional Ialoveni”. 
 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și instituțiilor de interes public județean 
la care Direcția Publică de Pază Arad asigură efectuarea pazei – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi 
pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - 
vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 393/19.12.2024 privind 
aprobarea obiectivelor și instituțiilor de interes public județean la care Direcția Publică de Pază 
Arad asigură efectuarea pazei. 

 
5.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor de 

interes local aflate în administrarea Consiliului Local al Orașului Lipova pentru transporturile 
efectuate cu vehicule cu tonaj şi/sau gabarit depăşit pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 29 
voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-
Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). 
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 394/19.12.2024 privind 
avizarea tarifelor suplimentare de utilizare a drumurilor de interes local aflate în administrarea 
Consiliului Local al Orașului Lipova pentru transporturile efectuate cu vehicule cu tonaj şi/sau 
gabarit depăşit pe anul 2025. 

 
6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public Arad S.A. din data de 09/10 ianuarie 2025 – inițiativa 
președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
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Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 395/19.12.2024 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public Arad S.A. din 
data de 09/10 ianuarie 2025. 

 
7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. din data de 20 decembrie 2024 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru 
(Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - 
vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 396/19.12.2024 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. din data de 20 
decembrie 2024. 
 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție pentru 
selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație la S.C. Aeroportul 
Arad S.A. – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-
Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 397/19.12.2024 privind 
aprobarea Componentei Inițiale a Planului de selecție pentru selecția candidaților pentru postul 
de membru în Consiliul de Administrație la S.C. Aeroportul Arad S.A. 

 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 

dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 356786 Arad, aflat în domeniul public al Județului  Arad 
– inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - 
vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga 
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 
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În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 
și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 398/19.12.2024 privind 
aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 
356786 Arad, aflat în domeniul public al Județului  Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de 

dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 355151 Arad, aflat în proprietatea comună a Județului 
Arad și a Fundației Caritatea – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 399/19.12.2024 privind 
aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 
355151 Arad, aflat în proprietatea comună a Județului Arad și a Fundației Caritatea. 
 

11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, parter,  înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 400/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, parter,  înscris în C.F. nr. 300329-C1-U26 Arad. 
 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 14a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U93 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 401/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 14a situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U93 Arad. 
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13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 19 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 402/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 19 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U50 Arad. 

 
14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 21 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 403/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 21 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul I, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U43 Arad. 

  
15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 23 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 404/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 23 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U44 Arad. 

 
16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris 
în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
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Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 405/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 24 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etaj 1, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U12 Arad. 

 
17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 33a situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U56 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 406/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 33a situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U56 Arad. 

 
18.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 34 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U21 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 407/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 34 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U21 Arad. 

  
19.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 48 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U41 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
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Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 408/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 48 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78, etajul II, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U41 Arad. 

 
20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 24 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 23, etajul I,  
înscris în C.F. nr. 300967-C1-U7 Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 409/19.12.2024 privind 
neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 24 situat în imobilul din 
municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 23, etajul I,  înscris în C.F. nr. 300967-C1-U7 Arad. 
 

21.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Anghel Răzvan-Paul – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 410/19.12.2024 privind 
încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al domnului Anghel Răzvan-Paul. 

 
22.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 

domnului Artimon Dan-Cătălin – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 411/19.12.2024 privind 
încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al domnului Artimon Dan-Cătălin. 
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23.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Cadar Răzvan-Olimpiu – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 412/19.12.2024 privind 
încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al domnului Cadar Răzvan-Olimpiu. 

 
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul 

de Psihiatrie Căpâlnaș – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-
Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 413/19.12.2024 privind 
aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș. 

 
25.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de 

Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiţii „Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu 
Dizabilităţi Safir Ineu” – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-
Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 414/19.12.2024 privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul 
de investiţii „Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Safir Ineu”. 

 
26.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului „Innovative Surgical Unit and Emergency Hospitals” (ISU-
EMERG)/„Bloc operator inovativ și spitale de urgență” depus în cadrul Programului INTERREG 
VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - 
președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, 
Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
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Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, 
Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 415/19.12.2024 privind 
aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru implementarea proiectului „Innovative 
Surgical Unit and Emergency Hospitals” (ISU-EMERG)/„Bloc operator inovativ și spitale de 
urgență” depus în cadrul Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027. 

 
27.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului „Development of Network to Improve Health Status of Population 
(DENIM)”/„Dezvoltarea rețelei de îmbunătățire a stării de sănătate a populației”, depus în cadrul 
Programului INTERREG VI-A România-Ungaria 2021-2027 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi 
pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - 
vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 416/19.12.2024 privind 
aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru implementarea proiectului „Development 
of Network to Improve Health Status of Population (DENIM)”/„Dezvoltarea rețelei de 
îmbunătățire a stării de sănătate a populației”, depus în cadrul Programului INTERREG VI-A 
România-Ungaria 2021-2027. 

 
28.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca 
Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  
Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană 
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-
Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). 
Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 417/19.12.2024 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. 

 
29.Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 alin. (1) al Hotărârii Consiliului Județean 

Arad nr. 354/18.11.2024 privind constituirea în favoarea Comunei Zădăreni și a Comunei Felnac 
a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri aflate 
în proprietatea publică a Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin 
- președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
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Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: 
-. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 418/19.12.2024 pentru 
modificarea art. 1 alin. (1) al Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 354/18.11.2024 privind 
constituirea în favoarea Comunei Zădăreni și a Comunei Felnac a dreptului de uz și a dreptului 
de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri aflate în proprietatea publică a 
Județului Arad. 

 
30.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – iniţiativa 
preşedintelui. 28 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan  Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Lazea Amelia, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, 
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-
Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 419/19.12.2024 pentru 
modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind 
repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din 
impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024 precum și a 
sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 

 
31.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi pentru 
(Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - 
vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 420/19.12.2024 privind 
aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de 
dezvoltare în anul 2024. 

 
32.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – iniţiativa preşedintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - vicepreședinte,  Andea Simeon-
Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 



23 

 

În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 
și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 421/19.12.2024 privind 
rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024. 

 
33.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 13.12.2024 – iniţiativa preşedintelui. 30 voturi 
pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol - 
vicepreședinte,  Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan  Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac 
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 
 

În temeiul art.182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările 
și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 422/19.12.2024 privind 
aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad 
la data de 13.12.2024. 

 
34.Diverse 
 
Dl Cionca Iustin: Deschidem la „Diverse”, cine dorește să ia cuvântul, l-am trecut pe domnul 

Andea, dacă mai dorește altcineva, vă rog să-mi spuneți. 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Da, bună ziua, nu știu dacă mă auziți, dacă merge 

microfonul.E un pic cam târziu, dar voiam să pun anumite întrebări și să vă aduc la cunoștință 
că cel puțin eu, personal, intru foarte greu în posesia materialelor, nu știu din ce motive. O să 
încerc să fiu mai prompt, vreau să mă documentez mai bine în momentul când voi aproba 
anumite hotărâri. 

Dl Cionca Iustin: Da, mulțumesc domnul Andea. 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Momentan atât, o să intervin cu alte întrebări cu altă 

ocazie. 
Dl Cionca Iustin: În regulă, domnul Andea. 
Dna Lupu Silvana: Deci, așa cum prevede legea, in ziua când facem convocarea se trimit 

pe mailurile dumneavoastră toate materialele de pe ordinea de zi. 
Ne-ați sesizat că nu ați primit materialele, am verificat la colegii dumneavoastră, ele se 

trimit deodată la toată lista de consilieri. 
Deci s-au trimis, nu știu de ce spuneți că nu ați primit. 
S-au trimis la toată lumea, s-au și verificat.  
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Mulțumesc, o să verific. 
Dl Cionca Iustin: O să vă rog să rămâneți după ședință, să clarificăm, să vedem ce s-a 

întâmplat. Mai sunt colegi care au întâmpinat dificultăți cu primirea materialelor? 
O să verificăm dacă e doar la dumneavoastră, înseamnă că e ceva punctual. 
Eu vă mulțumesc frumos încă o dată, o să vă rog să rămâneți cei care doriți, e un moment 

extrem de important semnarea acestor acorduri, deci aducem 9.000.000 euro în Spital pe 
proiectele strategice România-Ungaria între județul Arad și județul Bekes, și în al doilea rând o 
să vorbim puțin și despre celălalt proiect, care este la fel de important, eu v-am spus pe scurt, 
aici vor veni specialiști care s-au ocupat cu aceste proiecte și pot să vă răspundă la orice 
întrebare și în plus va fi si presa de față. 

În data de 30, dacă nu se mai întâmplă ceva până atunci vom avea o ultimă ședință în care 
vom avea mai multe puncte, în primul rând va trebui să rezolvăm prevederile din lege care 
prevăd creșterea salariului minim, și asta trebuie să o rezolvăm, doamna secretar zice s-o facem 
anul viitor,eu zic s-o facem anul acesta, mai avem problema cu Spitalul de la Căpâlnaș, după 
cum știți a apărut o legislație care prevede închiderea lui deocamdată, vedem ce o să facem pe 
viitor și o să trebuiască, așa cum astăzi am transferat 4 posturi, că atâta ne-a permis, după 
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obținerea autorizației de la noul Spital de la Căpâlnaș, eu sper să găsim soluții și pentru ceilalți 
angajați, să nu rămână nimeni în șomaj sau în alte forme fără loc de muncă. 

Lucrăm în perioada aceasta la aceste lucruri și să vedem ce proiecte vom mai avea până 
atunci, ce urgențe, ce mai apare, dar în 30 o să facem încă o ședință, o să vă consult să vedem, 
o facem cu prezență fizică sau o facem tot așa, on-line în funcție de programul pe care-l aveți. 

În orice caz, după cum ați văzut, se poate desfășura, cine vrea să vină fizic e bine venit 
aici, ne bucurăm să fim împreună, cei care au alte probleme n-am vrea să le stricăm ziua pentru 
cât stăm aici, ați văzut jumătate de oră-o oră să trebuiască să vină din toate colțurile județului 
până aici și să iasă din productivitate, până la urmă avem interesul să fim cât mai productivi și 
la locul de muncă, și aici ca reprezentanți ai cetățenilor. 

Eu vă mulțumesc mult pentru susținerea în unanimitate a proiectelor și sper să avem și pe 
viitor la fel de bună conlucrarea pentru că până la urmă suntem aici cu toții să facem lucruri bune 
pentru arădeni. 

Vă doresc  „Sărbători Binecuvântate” celor care nu ne mai întâlnim și  „An Nou Fericit” vă 
zic la următoarea ședință. Vă mulțumesc!  

 
 
 

            PREȘEDINTE,                                                SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
            Iustin Cionca                  Silvana Lupu 
                                      
 
                                                                                                           Întocmit, 
                                                                                                 Constantin Stuparu 

                               


